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Estado de São Paulo

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 22 DE MAIO DE 2024.

Às 19h40m de 22 (vinte e dois) dias do mês de maio de 2024, realizou-se na Sede da Câmara

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo. situada na Rua Manoel Machado, 82 (oitenta e

dois), centro, sob a Presidência do Vereador Ivaldo Moisés da Silva. a Sétima Sessão

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente,

inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada, constando a presença dos

seguintes Vereadores: Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Dênis Paulino de Campos, Geraldo

Batista Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara

Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. Havendo número legal, o

Senhor Presidente deu início aos trabalhos, saudando a todos. Em seguida, pela ordem, o Senhor

Presidente solicitou um minuto de silêncio em respeito ao passamento da Ilustríssima Senhora

Maria Alcides da Silva e do passamento da Iustríssima Dra. Kátia da Silva Galhego Meirelles.

Seguidamente o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura

da Ata da Sétima Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Posteriormente,
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BOcolocou em votação e foi aprovada a leitura somente das ementas das proposições, sendo “*

aprovado por unanimidade. Em seguida, determinou ao Primeiro Secretário em exercício que

procedesse com a leitura das Ementas das Matérias constantes no Expediente.
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PROJETO DE LEI Nº 13/2024: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA “BANDA MARCIAL"
DO MUNICIPIO DE LAVRINHAS/SP E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. EXECUTIVO
MUNICIPAL. '

PROJETO DE LEI Nº 14/2024: “INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DE SANEAMENTO
AMBIENTAL E INFRAESTRUTURA (FMSAI) DO MUNICIPIO DE LAVRINHAS E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

PROJETO DE LEI Nº 15/2024: “DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE NY
CULTURA DO MUNICIPIO DE LAVRINHAS, ESTADO DE SÃO PAULO E DA OUTRAS X
PROVIDENCIAS”. EXECUTIVO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO Nº 06/2024: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO NOBRE “
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS DO ESTADO DE SÃO PAULO - Dm
D.E.R/SP QUE PRESTE INFORMAÇÕES NA FORMA EM QUE MENCIONA”. nd
VEREADOR: ANTONIO CARLOS RIBEIRO. A

REQUERIMENTO Nº 07/2024: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DAS CAMPANHAS DE
VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS”. VEREADOR: JOSE JOÃO DA SILVA.
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INDICAÇÃO 53/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL,
PROCEDER COM A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL BENEDITO
TEODORO DA FONSECA”. VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA.

INDICAÇÃO 54/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL,
VIABILIZAR PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DE TRÂNSITO VISANDO A
MOBILIDADE E SEGURANÇA DE PEDESTRE E TURÍSTAS NO TRECHO QUE
COMPREENDE O BALNEÁRIO “RANCHO DO ZÉ JOÃO” E “PEDREIRA”, NA FORMA
EM QUE MENCIONA”. VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA.

INDICAÇÃO 55/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL,
PROCEDER COM A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO TRECHO QUE LIGA A RUA
NOVAES DA CRUZ A ESTRADA GIUSEPINA BIONDI, NO BAIRRO DE PINHEIROS”.
VEREADOR: REINALDO PAULO PEREIRA.

INDICAÇÃO 56/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL,
PROCEDER COM A MELHORIA DA ACOMODAÇÃO DA IMAGEM DE SÃO
BENEDITO LOCALIZADO PRÓXIMO A FONTE MIRÍFICA, NO BAIRRO NITEROI”.
VEREADOR: JOSE JOÃO DA SILVA.

INDICAÇÃO 57/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVÉS DO SETOR RESPONSÁVEL,
PROCEDER COM A CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS NO CONCURSO Nº 01/22,
PARA O CARGO DE FISCAL DE OBRAS E POSTURAS”. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA
SILVA.

INDICAÇÃO 58/2024: “SOLICITO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL
QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVES DO SETOR RESPONSAVEL,
PROCEDER COM A REFORMA DO CLUBE DE PINHEIROS”. VEREADOR: JOSE JOÃO
DA SILVA.

Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores Vereadores.

Tomou a Palavra o Vereador Paulo Sérgio Ribeiro. Cumprimentou o Presidente, demais

Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o público presente. Iniciou

sua fala parabenizando os colegas Vereadores pelas matérias constantes no Expediente.

Explanou sobre um pedido antigo junto ao Executivo Municipal ao qual solicita a construção

de lombada/redutor de velocidade na rua Geraldo Nogueira de Sá em frente a Igreja

Congregação Cristã no Brasil e outra próximo a Pousada Vale das Orquídeas e até hoje não foi

atendido. Reforçou a importância da construção da Elevatória de Esgoto na rua Benedito Inácio

Nunes. Encerrou sua fala dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador Antonio
é 1 s
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Câmara Municipal de Lavrinhas
1 Estado de São Paulo

Carlos Ribeiro. Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que

acompanham pelas redes sociais e o público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas

Vereadores pelas matérias constantes no Expediente. Seguidamente externou sobre o

requerimento de sua autoria onde solicita que o D.E.R. tome as devidas providências em relação

a manutenção da Estrada Vicinal Giusephina Biondi, pois a mesma encontra-se péssimas

condições, colocando em risco a vida de todos que por ali trafegam. Comentou a fala do

Vereador que o antecedeu, reforçando a importância da construção da Elevatória de Esgoto na

Rua Benedito Inácio Nunes. Seguidamente parabenizou a Secretária de Promoção Social

Ilustríssima Senhora Cristiany Garcez da Costa Franqueira pelo empenho em atender as

demandas e trabalhar incansavelmente em prol do desenvolvimento do Município. Encerrou sua

fala dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador José João da Silva. Cumprimentou

o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o

público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas Vereadores pelas matérias

constantes no Expediente. Seguidamente explanou sobre as matérias de sua autoria. Encerrou

sua fala dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador Danilo Denis Paulino de

Campos. Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham

pelas redes sociais e o público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas Vereadores

pelas matérias constantes no Expediente. Seguidamente explanou sobre a importância do

Projeto nº 13/2024. Posteriormente comentou sobre a falta de medicação na Secretaria de Saúde

e o descaso com a população e ressaltou a importância do trabalho do Vereador na fiscalização.

Encerrou sua fala dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador Reinaldo Paulo

Pereira. Cumprimentou o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham

pelas redes sociais e o público presente. Iniciou sua fala parabenizando os colegas Vereadores

pelas matérias constantes no Expediente. Seguidamente explanou sobre a importância do

Projeto nº 13/2024. Posteriormente externou sobre as matérias de sua autoria. Encerrou sua fala

dando boa noite a todos. Tomou a Palavra o Vereador Geraldo Batista Leite. Cumprimentou

o Presidente, demais Vereadores, funcionários, aos que acompanham pelas redes sociais e o

público presente. Iniciou sua fala comentando sobre a indicação nº 58/2024. Posteriormente

externou sobre as matérias dos demais Vereadores. Encerrou sua fala dando boa noite a todos.

O Presidente solicitou que a Vice-Presidente ocupasse a Presidência para que pudesse

fazer uso da palavra. Tomou a Palavra o Vereador e Presidente Ivaldo Moisés da Silva.

Cumprimentou o Presidente em exercício, demais Vereadores, funcionários, aos que

acompanham pelas redes sociais e o público presente, especialmente do grande amigo Soares.
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Câmara Municipal de Lavrinhas
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Iniciou sua fala parabenizando o Executivo Municipal pelo projeto nº 13/2024 que dispõe sobre

a criação da Banda Marcial do Município de Lavrinhas, parabenizou o Vice-Prefeito de

Lavrinhas pela incessante busca de recursos para o Município e fruto desse árduo trabalho

conseguiu uma verba no valor de 60 mil reais para compra dos instrumentos da Banda. Em

seguida registrou suas condolências a família de Maria Alcides, mãe da Primeira Dama do

Município de Lavrinhas, e pelo passamento da Ilustríssima Dra. Kátia, médica que salvou a vida

de seu filho. Posteriormente noticiou a chegada de uma emenda no valor 100 mil reais, através

do Deputado André do Prado, para custeio da Saúde do Município de Lavrinhas. Reforçou a

fala dos Vereadores que o antecederam em relação da importância da construção da Elevatória

de Esgoto. Seguidamente convidou a todos para participar da Audiência Pública para debater

sobre Sistema Municipal De Cultura Do Município De Lavrinhas. Encerrou sua fala dando boa

noite a todos.

Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura

da Ordem do Dia.

PROJETO DE LEI Nº 11/2024: EMENTA: “DECLARA O “PAGODE DA PENHA”, ATO
FESTIVO REALIZADO ANUALMENTE NO BAIRRO PINHEIROS, COMO
PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP”.
VEREADORES: IVALDO MOISÉS DA SILVA E REINALDO PAULO PEREIRA.
APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria Simples). Abstenção:
01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 06.

REQUERIMENTO Nº 06/2024 - EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO
NOBRE DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGENS - D.E.R. QUE PRESTE
INFORMAÇÕES NA FORMA EM QUE MENCIONA”. VEREADOR: ANTONIO CARLOS
RIBEIRO.APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria Simples).
Abstenção: 01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 08. Votos Contra: 00.

MOÇÃO Nº 07/2024 - EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO EXECUTIVO
MUNICIPAL INFORMAÇÕES DIVERSAS ACERCA DAS CAMPANHAS DE
VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS”. VEREADOR: JOSÉ JOÃO DA SILVA.
APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Aprovação: Maioria Simples). Abstenção:
01 (Presidente não vota). Votos a Favor: 068.

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos servidores convocados para os

trabalhos pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a próxima Sessão

Ordinária a realizar-se no dia 22/05/2024.
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Câmara Municipal de Lavrinhas
Estado de São Paulo

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente, às 21h00min, encerrou a presente

Sessão. No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino.

aio de 2024.
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